

## "Лесопарковую" посетил и.о. царька города Москвы

Автор: Admin2

31.08.2013 21:28 - Обновлено 15.12.2014 09:16

---

На объект строительства метро приехал дон ВРИО С. С. Собянин. Кандидата в мэры в лес заводить не стали, чтобы ненароком не рассерчать царя-батюшку, а заодно избирателям показать благостную картинку по телевизору перед выборами.

На официальном видео не представлены люди в костюмах - [http://www.mos.ru/press-center/videogallery/index.php?id\\_4=4&foto\\_4=9542](http://www.mos.ru/press-center/videogallery/index.php?id_4=4&foto_4=9542)

Мы восполнили этот пробел. Эти люди - Рахимов М. М. и Хуснуллин М. Ш., которые это самое метро и строят. Привели они ВРИО на опушку леса, где будет красоваться "входная группа" в Битцевский лес под названием "Лесопарковая". Кандидат в мэры не возымел желанья встретиться в лесу с избирателями и прогуляться с ними на венткиоск по распаханному и изъезженному лесу. Собянин предпочел слушать враньё "веселых ребят" и смотреть на постные лица статистов.

Смотрите спектакль с комментариями <http://www.youtube.com/watch?v=fvv0Mn9fY2U>

{youtube}fvv0Mn9fY2U{/youtube}